Поздравление экипажу 
Международной космической станции

C  наступающим  Н О В Ы М    Г О Д О М 

и РОЖДЕСТВОМ !


Здравствуйте, дорогие наши космонавты Пегги, Юрий и Дэниел!

Все 27 человек нашего дружного 5"А" класса Красковской школы №55 поздравляют вас с Новым годом.

Мы очень любим этот светлый и радостный праздник, надеемся, что и вы тоже его любите, тем более, что вы можете отпраздновать его целых 16 раз!

Наш класс так же, как и ваш космический экипаж, интернациональный, и мы стараемся жить дружно. Но нас с вами объединяет не только это. В 2007 году вы отмечали 50 лет с начала космической эры, а в 2008 году мы будем праздновать 50-летний юбилей нашей любимой школы. А ещё некоторые из нас мечтают стать космонавтами. (Кстати, с какого возраста берут в космонавты?)

Мы знаем, что вы находитесь на МКС, будете встречать Новый год в космосе и белого пушистого снега вы не увидите. Но салюты,  которые взлетают высоко в небо и разлетаются на много ярких частей, вы должны увидеть. Мы желаем вам хорошо провести праздник в, наверное, уже украшенной ракете и благополучно вернуться обратно на Землю. Желаем вам счастья, здоровья, удачного и комфортного полёта, мягкой посадки. Желаем:

                     Звёздного неба,

                     Ярких планет,

                     Счастья, здоровья

                     И крупных побед!   

На Земле у нас всё хорошо. А у вас как дела? Как вы проводите время на корабле? Пожалуйста, опишите космос, звёзды, небо... Вы открываете нам новые горизонты знаний о космосе. Спасибо вам за ваш труд вне Земли!

Дорогие Пегги, Юрий и Дэниел! Приглашаем вас на 50-летний юбилей нашей школы, который будет отмечаться в марте 2008 года (о точной дате сообщим позднее).

Возвращайтесь побыстрее на Землю.

С НОВЫМ ГОДОМ!
